

市领导分组走访慰问老红军、市厅级老干部

送上诚挚问候 致以新春祝福

信阳消息(本报采访组)1月24日上午,市委书记乔新江,市长尚朝阳,市委副书记刘国栋,市人大常委会主任张国晖,市政协主席冯鸣等市领导分别带队看望慰问老干部老红军,向他们致以新春问候和美好祝福。

乔新江一行看望慰问了宋效忠、王道云、钟家智、高俊峰、张中华、郭世光、陈民、郑继忠、尹保斌等老领导老同志,代表市委、市人大、市政府、市政协向老领导老同志拜年,祝愿他们新春愉快、阖家欢乐、身体健康。乔新江说,老领导老同志是信阳各项事业发展的奠基人,为信阳经济社会发展倾注了大量心血和汗水,是我们的宝贵财富。希望老领导老同志继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,继续关心支持信阳改革开放和现代化建设事业,为造福信阳、添彩中原作出新的贡献。市老干部局等部门要满怀深情地做好老干部工作,及时研究解决老干部工作中的问题,为他们发挥余热提供有力保障,更加细致地

为老领导老同志搞好服务,让他们生活得更舒心、更幸福。市政协副主席周冀荣参加慰问。

尚朝阳一行看望慰问了姚玉明、余学文、张锦中、于国民、王秉林、李全增、张本乐、蔡辽尤、郭尚斌、张根太、胡焕河等老领导老同志,感谢老干部们对信阳发展的关心和支持,了解他们的生活情况和健康状况,认真征询他们对市委、市政府工作的意见和建议,祝福他们新春愉快、阖家幸福。尚朝阳说,老同志是我们的宝贵财富和坚强后盾,各级各部门要高度重视老同志工作,切实搞好服务保障、创造良好条件,让老同志老有所为、老有所乐。也希望老同志一如既往地支持信阳发展,为造福信阳、添彩中原,决胜全面小康作出新贡献。老同志们感谢组织的关心和慰问,并表示今后将继续发挥余热,为全市经济社会发展作出更多贡献。市人大常委会副主任杨明忠参加慰问。

刘国栋一行来到祝海亭、曲兆安、王连基、韩世昌、杨东鹰、张桂东、程国琛、李全三、叶昭培、任宏业、廖长明等老同志家中看望慰问。刘国栋与老同志们拉家常、谈工作、话发展,并衷心感谢他们长期以来对我市经济社会发展的关心和支持。他说,老同志们在各岗位上辛勤耕耘、努力工作,为全市经济社会的繁荣发展打下了坚实基础。我们要倍加珍惜老同志们创造的宝贵精神财富,继承和发扬他们的优良传统和扎实作风,推动全市经济社会健康快速发展。市人大常委会副主任高曙霞参加慰问。

张国晖一行看望慰问了赵主明、武军、王颖异、李军、肖武仁、周保山等老同志。身体、饮食、睡眠好不好,平时由谁来照顾,张国晖非常关切老同志们们的生活健康状况。张国晖说,老同志们政治强、阅历深、经验足,为我市的经济社会发展作出了重要贡献,感谢老同志们多年来对信阳经济建设的关心、支持和

帮助,希望老同志们一如既往地支持我市的工作。副市长郑志强,市政协副主席王勇一同慰问。

冯鸣一行看望慰问了代星、苏平、赵彦、熊仁宽、卜庆光、王宗诚、王喜斌、时子斌等老同志。冯鸣说,过去的一年,我市经济社会保持了健康发展的良好局面,这些成绩离不开老同志们的心力和支持,希望老同志们继续保重身体、健康长寿,一如既往地支持我市改革发展的各项工作。市人大常委会副主任董进才,市政府副市长李正军一同慰问。

市领导方波、曹新博、赵建玲、谢天学、高潮、李群茂、聂书华、詹玉锋、曹茂明、周慧超、熊静香、霍勇等也带队或参加了慰问。

市领导看望慰问的老同志还有:阮观清、孙学成、张作和(遗属)、杨步楼、王栋、孙广生、黄品如、卢士堂、肖崇俊(遗属)、钱远晏、张向朴、张前中、杨富山、韩强毛、刘存才、刘茂盛、逯桂栖、王开科、丁广、朱泽宏、李保庆。



挥毫泼墨送祝福

1月24日是农历的腊月二十七,信阳日报传媒集团组织书法家义务给市民书写春联。报社门前,书桌刚摆上,就被闻讯赶来的市民围了个密不透风。这边排队的忙着挑选内容,那边领到的喜笑颜开、满意而归。

本报记者 郝光 摄

节前拆违再“亮剑”

市城管执法部门开展市容整治集中行动

信阳消息(骆祥成)1月23日,位于平桥建材港内,一台大型挖掘机举起大巨臂,一旁的两层违建钢结构房被依法拆除。春节前,市城管执法部门启动了辖区违章建筑摸底大调查,经排查,平桥区有6处违章建筑利用节假日突击抢建,影响较为恶劣,为打击突击抢建行为,保障春节期间我市“三违整治”平稳有序,市城管执法部门联合辖区政府组织了这次集中拆违行动。

据市执法局相关负责人介绍,被拆除的违法建筑由于侵占消防通道而存在重大安全隐患,前期市城管执法部门多次责令私搭乱建者自行拆除违法建筑,但是部分当事人迟迟不予拆除。

据了解,此次行动参与执法人员210人(含辖区政府),出动执法车辆30台、挖掘机2台,对平桥办事处、平西办事处、五星办事处等6处违章建筑进行了强制拆除,共拆除违建面积2000余平方米。这次市城管执法部门联合辖区政府,针对违章建筑采取的“亮剑”行动有力地打击了违章抢建势头。

一年发放贷款17.65亿元

我市进一步规范和完善住房公积金制度

信阳消息(童川)2016年,我市住房公积金进一步规范和完善住房公积金制度,推行改革创新举措,各项业务指标持续增长,服务效能大幅度提高,资金安全得到保障,事业发展取得显著成效。

2016年信阳市住房公积金管理中心出台《信阳市个体工商户住房公积金缴存与使用管理办法》,将全市个体工商户纳入了住房公积金覆盖范围。全年新增缴存职工1.78万人,同比增长19.8%。其中,进城务工人员、个体工商户占70%以上,成为新增开户的主体。

严格落实“限高保低”政策,推进各缴存单位实行“一月一缴”,将县区住房公积金缴存比例提高至12%。当年归集资金18.5亿元,同比增长19.8%,归集总额连续突破80亿、90亿元。全市发放住房公积金贷款5855户、17.65亿元,贷款额同比增长14.6%,个人住房贷款率达到91.2%,支持职工购房面积70多万平方米。

实现了资金保值增值,当年增值收益达到1.13亿元,达到历史新高。

两位造血干细胞捐献者受表彰

姚强荣获浉河区“身边好人”称号,郑灿银获评“感动淮滨”年度人物

信阳消息(记者 杨长喜)1月23日,浉河区表彰了一批身边好人,造血干细胞捐献者姚强被授予“身边好人”荣誉称号。

姚强是浉河区双井乡中心校副校长。在信阳师范读书时,就参加义务献血,宣传无偿献血知识。2000年,他毕业后被分配到双井办事处顾洼小学任教。工作上,他恪尽职守,兢兢业业。2001年9月,开始参加无偿献血,累计无偿献血10多次。2009

年,他参加了浉河区组织的造血干细胞血样采集活动,成为造血干细胞捐献志愿者。

2014年2月,他成功为浙江杭州一名白血病患者捐献了造血干细胞。他是干细胞捐献志愿者中国第3997例、河南省第404例、信阳市第10例。

与此同时,同为造血干细胞捐献者的45岁的郑灿银近日也被淮滨县授予第三届“感动淮滨”年度人物荣誉称号。

今年45岁的郑灿银是淮滨县三空桥乡薛庄村的一名村医。2016年3月15日,他成功捐献造血干细胞,挽救了一名远在北京的5岁血液病患者的生命,他也成为河南省第530例、信阳市第12例、淮滨县第3例造血干细胞捐献者。郑灿银觉得,作为一名基层村医,他的服务范围有限,但是现在能为远在北京的血液病小患者捐献造血干细胞,他还是觉得自己很幸运。